
NO PASARAN!

Ανακοίνωση του ΝΑΡ Θεσσαλονίκης για την καταστολή στο ΑΠΘ και κάλεσμα για
συγκέντρωση στις 7μμ στην Καμάρα

Η κυβέρνηση της ΝΔ πανικόβλητη από την αντίσταση της ανυπόταχτης νεολαίας και του αγωνιζόμενου
λαού δεν μπορεί πλέον να αντέξει ούτε μια συναυλία μέσα στο ΑΠΘ.

Τρέμουν την μαζική παρουσία χιλιάδων ανθρώπων που τραγουδώντας διαδήλωσαν ότι η εγκατάσταση
πανεπιστημιακής αστυνομίας στο ΑΠΘ δεν θα γίνει ποτέ και το φοιτητικό κίνημα θα ανατρέψει όλους
τους νόμους που διαλύουν τη ζωή της νεολαίας.

Κατέφυγαν στην άγρια καταστολή με δακρυγόνα, κρότου-λάμψης σε μια συναυλία 5.000 ανθρώπων,
μεταξύ των οποίων μικρά παιδιά, ηλικιωμένοι, ΑΜΕΑ σε ένα χώρο που δεν υπήρχαν έξοδοι διαφυγής.
Νωρίτερα, το μεσημέρι η άμεση αντίδραση των φοιτητών στην παρουσία ΟΠΠΙ απαντήθηκε επίσης με
δολοφονικό χτύπημα και συλλήψεις δύο φοιτητών. Ακολούθησε το απόγευμα πορεία των φοιτητικών
συλλόγων στους κεντρικούς δρόμους της πόλης, η οποία κατέληξε στους χώρους του ΑΠΘ όπου έγινε
προγραμματισμένη συναυλία στο πλαίσιο Ελευθεριακού Φεστιβάλ. Η συναυλία πήρε τη μορφή μιας
ειρηνικής δήλωσης αντίστασης και ανυποχώρητου αγώνα. Τα μεσάνυχτα διμοιρίες ΜΑΤ χωρίς καμία
αφορμή εξαπέλυσαν την επίθεση τους με στόχο να διαλύσουν το πλήθος που κατέφυγε στους δρόμους
γύρω από το ΑΠΘ. Πολλοί κατάφεραν να μείνουν και επέστρεψαν με τους μουσικούς για να δοθεί το
σύνθημα της συνέχειας του αγώνα. Ένα μεγάλο ανθρώπινο ποτάμι σχηματίστηκε στην Εγνατία, το οποίο
δέχτηκε νέα επίθεση, αυτή τη φορά ακόμα και με αύρες νερού.

Η κυβέρνηση έντρομη έχει πλέον ως μοναδική επιλογή την καταστολή όλων των κοινωνικών
αντιδράσεων, όπως με την ανάλογη επίθεση στους απεργούς της Μαλαματίνα μέσα στο εργοστάσιο. Η βία
είναι το μόνο της όπλο για να προχωρήσει την επίθεση στη νεολαία και στον κόσμο της εργασίας,
καταληστεύοντας και φτωχοποιώντας ευρύτερα στρώματα της κοινωνίας.

Όμως, ο λαός δεν φοβάται πλέον. Η απεργία της Μαλαματίνα συνεχίζεται και το φοιτητικό κίνημα είναι
πλέον καθημερινά στο δρόμο του αγώνα.

Καλούμε τη νεολαία, τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες, τον κόσμο των γειτονιών που ζουν δίπλα
στα πανεπιστήμια, να στηρίξουν τους φοιτητές και να μπουν μαζί τους σε κοινό αγώνα.

Για πανεπιστήμια που κάθε νέος και νέα θα έχει πρόσβαση, αλλά όχι η αστυνομία και οι επιχειρήσεις.

Για την υπεράσπιση του ασύλου των κοινωνικών αγώνων, όπως αποτυπώθηκε και στις μεγάλες
αντιστάσεις του λαού μας.

Για πλήρη μόρφωση απέναντι στον σκοταδισμό, για εργασιακά δικαιώματα απέναντι στην ζούγκλα της
αγοράς, για σύγχρονες ελευθερίες απέναντι στην μπότα της καταστολής.

Για τη συνολική ανατροπή της κυβερνητικής πολιτικής της ακρίβειας, του πολέμου και της καταστροφής.
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ΑΓΩΝΑ, 7μμ ΚΑΜΑΡΑ

ΝΑΡ- νΚΑ, οργανώσεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

 

Δείτε στο βίντεο: Όσα έγιναν από την αστυνομία κατά τη συναυλία του Θανάση Παπακωνσταντίνου, στο
ΑΠΘ, μέσα από τις κάμερες και τις μαρτυρίες φίλων της σελίδας Μένουμε Ενεργοί – Υγεία,
Συλλογικότητα, Αλληλεγγύη


